

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

本公佈僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司任何證券之邀請或要約。



Kiu Hung International Holdings Limited

僑雄國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立並於百慕達存續之有限公司)

(股份代號：00381)

**內幕消息
業務合作之
諒解備忘錄**

本公佈由僑雄國際控股有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」根據上市規則第13.09(2)條及證券及期貨條例第XIVA部項下內幕消息條文(定義見上市規則)作出。

諒解備忘錄

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，於二零二四年十二月四日(聯交所交易時段後)，本公司與太平洋商業網絡有限公司就可能於香港合作開展加密貨幣相關業務事項(「可能合作事項」)訂立諒解備忘錄。

諒解備忘錄主要條款

日期：二零二四年十二月四日

訂約方：

- (1) 僑雄國際控股有限公司；及
- (2) 太平洋商業網絡有限公司

以各本公司董事所知所信，並經過所有合理查詢，太平洋商業網絡有限公司(包括各附屬公司(如有))(「該等公司」)，均是本公司及本公司的關連人士以外的獨立第三者。

交易性質

本公司與太平洋商業網絡有限公司同意將於香港合作開展加密貨幣相關業務事項。

獨家性

根據諒解備忘錄，從諒解備忘錄日期開始至(i)簽訂諒解備忘錄後六十(60)天；或(ii)訂約各方以書面確認不再繼續可能合作事項；或(iii)任何訂約方(或其附屬公司及聯屬公司或其代表)違反諒解備忘錄內所載保密責任止期間(以較早者為準)(「獨家期間」)，訂約各方不得與任何其他人士就可能合作事項的權益訂立任何協議、安排或諒解；及(iv)訂約各方將在不包括所有其他人士的情況下真誠地就可能合作事項進行磋商。

盡職審查

簽署諒解備忘錄後及於獨家期間內，本公司(及其顧問及／或代理)有權對該等公司之狀況、法定擁有權、法律及向有關商標及專利辦事處進行查察，以確定專利乃以該等公司之名義註冊等事務進行盡職審查。太平洋商業網絡有限公司須就此向本公司(及其顧問及／或代理)提供協助。

正式合作協議

諒解備忘錄訂約各方須以真誠原則進行磋商，以確保盡快並無論如何於簽訂諒解備忘錄日期起計六十(60)日內(或諒解備忘錄訂約各方可能以書面協定之較後日期)或之前訂立正式協議。

法律效力

諒解備忘錄並無對訂約各方產生涉及可能成立合營公司事項(包括發行價、代價、資本承擔)之實質條款的具法律約束力義務，惟當中某些有關保密性、獨家期間、盡職審查、支出、終止及監管法律之雜項及一般條款具有法律約束力。

有關訂約方的資料

本公司的主要業務為投資控股。本集團之主要業務為玩具及禮品製造及銷售以及於水果種植、休閒及文化等各種業務之投資。集團將不時檢討其業務，開拓其他具盈利潛力之投資機會，致力擴展其現有業務並同時多元化業務及收入基礎，為本集團及股東帶來最大之整體利益。

根據本公司所知，太平洋商業網絡有限公司為Crypto Panda之主要營運商。Crypto Panda的主要業務是場外交易，提供USDT兌換服務。致力令加密貨幣在香港市場能夠拓展，以及加密貨幣在香港日常生活中能夠廣泛應用。Crypto Panda堅持提供優質、安全、方便、快捷的服務，將加密貨幣在香港市場普及化。

進行可能合作事項之理由及裨益

本公司是一家在資本市場穩健前行的上市公司，正以其深厚的行業積澱和技術創新力，引領香港區塊鏈技術邁向新高度。在這一進程中，兩位元關鍵人物 — 李立中院士與段玉聰院士，以其卓越的專業背景和前瞻性的戰略眼光，成為了推動公司乃至整個香港區塊鏈技術發展的核心力量。

李立中院士以其卓越的專業背景，成為了推動區塊鏈技術發展的核心力量。李立中院士擁有超過十年的區塊鏈技術研究與應用經驗，曾主導多個國際級區塊鏈專案的開發與實施，對區塊鏈技術的原理、架構設計及應用場景有著深刻的理解。彼不僅在學術界發表過多篇高品質的學術論文，還在產業界推動了多項區塊鏈技術的商業化應用，為本公司在區塊鏈領域的佈局奠定了堅實的基礎。

段玉聰院士，則是區塊鏈技術領域的權威專家，以其深厚的學術造詣和豐富的實踐經驗，在區塊鏈安全、資料隱私保護等方面取得了顯著成就。彼與李立中院士的緊密合作，使得本公司在區塊鏈技術的研發與應用上能夠站在行業的前沿，不斷推動技術創新與突破。段玉聰院士的加入，不僅增強了公司在區塊鏈技術領域的競爭力，更為香港區塊鏈技術的發展注入了新的活力。

在香港政府的大力推動下，本公司積極回應政府號召，致力於將香港打造成為全球區塊鏈技術的領袖地位。本公司深知，區塊鏈技術作為數位經濟時代的重要基礎設施，對於推動資料資產交易、促進經濟轉型升級具有重大意義。因此，本公司不僅在技術研發上不斷投入，還在應用場景的拓展上積極探索，努力將區塊鏈技術與實體經濟深度融合。

綜上所述，本公司將在李立中先生與段玉聰院士的專業引領下，正攜手政府與社會各界，共同推動香港區塊鏈技術的發展，致力於將香港打造成為全球區塊鏈技術的領袖地位，以及資料資產交易中心的全球化領先地位。公司將以技術創新為驅動，不斷探索區塊鏈技術的新應用、新場景，為香港乃至全球的數字經濟發展貢獻力量。

一般事項

倘可能合作事項付諸實行，則可能構成上市規則項下本公司之須予公佈交易。本公司將根據上市規則適時就可能合作事項另作公佈。

概不保證本公佈所述任何交易將付諸實行或最終落實完成。本公司股東及潛在投資者務請注意，可能合作事項須待(其中包括)訂立正式協議(其主要條款及條件有待協定)後方可作實。可能合作事項不一定付諸實行，且可能合作項之最終架構及條款有待資產重組的結果及訂約各方進一步磋商，故尚未落實並可能有別於諒解備忘錄所載者。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
僑雄國際控股有限公司
主席
楊鈴

香港，二零二四年十二月四日

於本公佈日期，董事會成員包括五名執行董事楊鈴先生、李立中先生、劉明卿先生、孫維維先生、及楊彬城先生；及三名獨立非執行董事翟正朗先生、王小寧先生及陳雨鑫女士。